Go To English Page

Nomor Surat	AAID/CORSEC/08-2021/044
Nama Perusahaan	PT AirAsia Indonesia Tbk
Kode Emiten	CMPP
Lampiran	2
Perihal	Laporan Informasi atau Fakta Material Keterbukaan Informasi Press Release tanggal 5 Agustus 2021 tentang Penghentian Sementara Penerbangan Berjadwal AirAsia Indonesia.

Dengan ini kami untuk dan atas nama perusahaan menyampaikan Laporan Informasi atau Fakta Material sebagai berikut:

Nama Emiten atau Perusahaan Publik	PT AirAsia Indonesia Tbk
Bidang Usaha	Jasa konsultasi bisnis dan manejemen, perdagangan umum
Telepon	(021) 29850883
Faksimili	(021) 29850889
Alamat Surat Elektronik (email)	permatasarisaugi@aaid.co.id

Tanggal Kejadian	05 Agustus 2021
Jenis Informasi atau Fakta Material	Keterbukaan Informasi Press Release tanggal 5 Agustus 2021 tentang Penghentian Sementara Penerbangan Berjadwal AirAsia Indonesia.
Uraian Informasi atau Fakta Material	Mempertimbangkan perkembangan situasi Covid-19 terkini, AirAsia Indonesia (kode penerbangan QZ) mengumumkan perpanjangan penghentian sementara layanan penerbangan berjadwalnya sebagai bentuk dukungan terhadap upaya pemerintah Republik Indonesia dalam menekan laju penyebaran virus sejalan dengan perpanjangan Penerapan Pembatasan Kegiatan Masyarakat (PPKM).
	Seluruh penerbangan berjadwal AirAsia Indonesia tidak beroperasi sementara hingga 6 September 2021. AirAsia tetap berkomitmen untuk melayani penerbangan charter dan kargo untuk mendukung misi repatriasi, pengiriman barang dan kepentingan esensial lainnya dengan penerapan protokol kesehatan dan keselamatan yang ketat.
	Tamu yang ingin mengubah penerbangannya selama periode ini dapat mengubah pembeliannya menjadi akun kredit yang berlaku hingga 730 hari (2 tahun) untuk pembelian tiket berikutnya atau dapat mengubah jadwal penerbangan ke tanggal lainnya sampai dengan 31 Oktober 2021, dapat dilakukan tidak terbatas dan tanpa biaya tambahan. Tamu juga dapat memilih untuk mengajukan pengembalian dana. Pengubahan dan pengajuan ini dapat dilakukan melalui AVA di airasia.com atau support.airasia.com.
Dampak kejadian, informasi atau fakta material tersebut terhadap kegiatan operasional, hukum, kondisi keuangan, atau kelangsungan usaha Emiten atau Perusahaan Publik	Keadaan saat ini (COVID-19) sangat berdampak signifikan terhadap keuangan perusahaan terutama arus kas.

Demikian untuk diketahui.

Hormat Kami,

PT AirAsia Indonesia Tbk

indah permatasari saugi corporate secretary

PT AirAsia Indonesia Tbk

Redhouse AirAsia, Jalan Marsekal Surya Dharma (M1) No. 1, Neglasari, Tangerang

Telepon: (021) 29850883, Fax: (021) 29850889, www.aaid.co.id

Tanggal dan Waktu	09-08-2021 19:45
Lampiran	1. 044_KI-Perpanjangan Hibernasi 5 August 2021.pdf
	2. KI-Perpanjangan Hibernasi 5 Agustus 2021.pdf

Dokumen ini merupakan dokumen resmi PT AirAsia Indonesia Tbk yang tidak memerlukan tanda tangan karena dihasilkan secara elektronik oleh sistem pelaporan elektronik. PT AirAsia Indonesia Tbk bertanggung jawab penuh atas informasi yang tertera didalam dokumen ini.

Go To Indonesian Page

Letter / Announcement No.	AAID/CORSEC/08-2021/044
Issuer Name	PT AirAsia Indonesia Tbk
Issuer Code	CMPP
Attachment	2
Subject	Material Information or Facts Report null

The company hereby announce the Material Information or Facts Report as follows

Name of Issuer or Public Company	PT AirAsia Indonesia Tbk
Business Activities	Jasa konsultasi bisnis dan manejemen, perdagangan umum
Telephone	(021) 29850883
Faximile	(021) 29850889
Email Address	permatasarisaugi@aaid.co.id

Date of Event	05 August 2021
Type of Material Information or Facts	
Description of Material Information or Facts	
Impact of event, material information or facts towards Issuers or Public Company's operational activities, legal, financial condition, or going concern	

Thus to be informed accordingly.

Respectfully,

PT AirAsia Indonesia Tbk

indah permatasari saugi corporate secretary

PT AirAsia Indonesia Tbk

Redhouse AirAsia, Jalan Marsekal Surya Dharma (M1) No. 1, Neglasari, Tangerang

Phone: (021) 29850883, Fax: (021) 29850889, www.aaid.co.id

Date and Time	09-08-2021 19:45	
---------------	------------------	--

Attachment	1. 044_KI-Perpanjangan Hibernasi 5 August 2021.pdf
	2. KI-Perpanjangan Hibernasi 5 Agustus 2021.pdf

This is an official document of PT AirAsia Indonesia Tbk that does not require a signature as it was generated electronically by the electronic reporting system. PT AirAsia Indonesia Tbk is fully responsible for the information contained within this document.